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2. Przedmiot opracowania 
 
Przedmiotem niniejszych Wytycznych Programowych jest budowa nowego 
przekroju 240 mm2  -  (SN4-04003/05) oraz -

 (SN4-04002/04)  

3. Lokalizacja przedmiotu wytycznych 
 

 ego  SN na terenach 
w powiecie k  w powiecie 

 w woj. wielkopolskim.  

4. Stan y 

 Linia SN  -  (SN4-04003/05). 
 SN 15kV 

D  Uwagi/Komentarze
Rok budowy 2025 r.  
Nr   T442988 

 3xNA2XS(FL)2Y (XRUHAKXS) 12/20 kV 1x240/1x25 
 Energa-Operator S.A. 

 Linia SN  -  (SN4-04002/04). 
 

D  Uwagi/Komentarze
Rok budowy 2001 r.  

 45 
 3xAFL-6 35 

 E 12/12 
 [O] Odporowy 

 RUNIII SA 24/4  nr ruchowy 1702 
 Energa-Operator S.A. 

5. Stan planowany / zakres prac 
o 

przekroju 240 mm2  
W celu realizacji zakresu niniejszych Wytycznych Programowych  

5.1 o przekroju 240 mm2 wy  linii SN 
- , na  45 w linii SN  - . 

5.2 45 (  - ) 
nowe. 

5.3 Na stanowisku m nr 45 (  - ) 
radiowo w kierunku projektowanej linii kablowej SN -uziemnik w kierunku stacji nr 44108.

 
5.4 Nowe stanowiska e wraz z 

. 
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5.5

Energa-Operator S.A. 

y o zamierzeniach 
Energa-Operator S.A. W 

imieniu Energa-Operator S.A.

 
5.6 N

obiektach energetycznych z przedmiotem niniejszych wytycznych p
elektrycznie, topologicznie i relacyjnie - 

sztorysie. Na etapie 
opracowywania dokumentacji projektowej, Rejon Dystrybucji (na wniosek przedstawiciela biura 

 

6. Rzeczowy zakres prac 
Lp. Zakres zadania J.m.  
1. Linia kablowa SN o przekroju 240 mm2 km 1,8
2.   sterowanym radiowo szt. 1
3. o-  szt. 1
4. Dokumentacja projektowa kpl. 1
5. Agregaty h 8

7. Wymagania dodatkowe 

  

prace 
 

a) prace w sieci elektroenergetycznej SN i nn 

Regionalnej Dyspozycji Mocy Energa-Operator S.A. 
b) e linie kablowe SN - . 
c) wymiana 45 w linii    stacj

44108 (160kVA  26 PPE) . 
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W ramach zadania nie przerw planowych. 
1 agregatu 8h. Realizacja zadania wymaga 

zastosowania agregatu o mocy:  
 1 x 160 kVA  1 x 8h; 

 Dokumentacja projektowa  

inwestycyjnemu i aktualnymi standardami technicznymi Energa-Operator S.A. (w tym w zakresie projektowania i 
budowy sieci SN i nn). 

 

. 

  

Przy realizacji dokumentacji projektowej oraz w trakcie wykonywania przedmiotowego zadania inwestycyjnego, 
 

- -  
- gleba i ziemia -  
- gruz betonowy -  
- - koniec  
- zasady ochrony zieleni przy realizacji prac inwestycyjnych i remontowych w Energa-Operator S.A.

w Kaliszu  . 

8. Informacje dodatkowe 

 Uzgodnienie dokumentacji 

 do kancelarii Energa-Operator S.A. 
-

Dokumentacji Energetycznej. 
 prowadzenie procesu uzgadniania dokumentacji 

wytycznych z  lub Rejonach Dystrybucji, zgodnie 
z - .  

organizacyjnej  
Punkty 

wytycznych 
 

Centrala Od w Kaliszu RD w Jarocinie 

Pkt. 5 Nie dotyczy 

  Rozwoju, 
, 

Energetycznych, Regionalna 
Dyspozycja Mocy

Dokumentacji Energetycznej 

Dokumentacji Energetycznej 
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Energa-Operator S.A. lub 

. Zastosowanie 
 

 Parametry zwarciowe 
Parametry zwarciowe w GPZ : 

- kompensowany; 
-  
- AWSzC -  14A; 
-  
- Moc zwarciowa na szynach 15 kV: S1-147,7MVA, S2-147,7MVA; 
- 1 s;   
- uziemienie. 
- f: 30A - f

 
Parametry zwarciowe w GPZ : 

- kompensowany; 
-  
- AWSzC -  20A; 
-  
- Moc zwarciowa na szynach 15 kV: S1-221,3MVA, S2-221,3MVA; 
-    
- uziemienie. 
- f: 30A - f

 

9.  
1.  
2 Przebieg linii magistralnych 
3. Zasady ochrony zieleni przy realizacji prac inwestycyjnych i remontowych w Energa-Operator S.A. 

Kaliszu 

  



Za cznik nr 1



Za cznik nr 2



Zasady ochrony zieleni przy realizacji prac inwestycyjnych i remontowych*

w ENERGA   

 

 
Teren realizacji inwestycji lub remontu 

bez skutecznego zabezpieczenia.  

 

a 
.  

 ochrony przyrody : 

1. Ustawa z dnia 16 kwietnia 2004 o ochronie przyrody (Dz. U. nr 92 po
zmianami) wraz z przepisami wykonawczymi do ustawy. 

2. Decyzje administracyjne. 

 

 

 

1.  

 Uszkodzenia pni -  
 Uszkodzenia koron -  
 Uszkodzenia systemu korzeniowego - 

oberwanie korzeni  

 

 

 

 

 

 

 

Za cznik nr 3



2 Ograniczenie przy wykonywaniu prac ziemnych 
2.1  Wykopy - p  

 

 
 

  od pnia  
   
 - - 

drzew  
 zakaz odcinania korzeni szkieletowych  

 - maksymalnie s
przesuszenie 

 2.2  nasypy      

   

 
 

 zakaz zmian po  

  - 
 

2.3 przecisk -  
przeciskiem  

 

 



3. Zabezpieczanie pni
3.1  Ogrodzenia pni 

 

 

 

  

 -krotnej 
 

 

(odeskow  

 

 

 

  
  
  
 -60 cm (min.3 razy)  
  
  

 

 

 



4.  

 4.1   - 
fizykochemiczne struktury gleby 

 

 

 
 

  
 zakaz palenia ognisk pod drzewami  

4.2  Drogi 

 

  
  

5.  Zabezpieczanie koron drzew 

5.1   

 

 



  
 wykonanie 

 

 
 kon

Pracownikiem ds. EOP lub  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Skorzystano z opracowania   

 


